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П
ри је мом у згра ди ста рог Ге не рал шта ба обе ле жен
је дан Вој но бе збед но сне аген ци је – 12. но вем -
бар. При је му су при су ство ва ли пред сед ник Ср -
би је Бо рис Та дић, пре ми јер Мир ко Цвет ко вић,
ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац, на чел ник

Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић, ми ни стри у Вла ди
Ср би је, пред став ни ци из вр шне и за ко но дав не вла сти, гра до -
на чел ник Бе о гра да Дра ган Ђи лас, срп ски па три јарх Ири неј и
цр кве ни ве ли ко до стој ни ци, као и ди пло ма те и стра ни вој ни
иза сла ни ци.

Обраћа ју ћи се при сут ни ма пред сед ник Ср би је Бо рис
Та дић из ра зио је уве ре ње да ће мно ги про бле ми ко ји су то -
ком прет ход не го ди не би ли ис пу ње ни без бед но сним ис ку -
ше њи ма и иза зо ви ма би ти раз ре ше ни. 

Си гур ност је услов раз во ја
Не ма ни ка кве ди ле ме да је наш 
ме ђу на род ни безбeдно сни 
кре ди би ли тет по ве ћан и да је укуп ни
кре ди би ли тет Ср би је и срп ског 
на ро да на ви шем ни воу не го што је био
до са да, оце нио је пред сед ник Ср би је
Бо рис Та дић че сти та ју ћи 
при пад ни ци ма Вој но бе збед но сне 
аген ци је пра зник

– Ни је ве ли ка тај на чи ње ни ца да да нас свет је сте по кле -
као пред фи нан сиј ским про бле ми ма, и у том кон тек сту сва ки
наш гра ђа нин тре ба да зна да без бед но сни фак тор, да на ша
вој ска, по ли ци ја, без бед но сне слу жбе, Би ро за ко ор ди на ци ју
без бед но сних слу жби и Са вез за на ци о нал ну без бед ност,
сво јим ра дом до при но се не са мо си гур но сти гра ђа на, већ
укуп ном еко ном ском и тех но ло шком раз во ју на ше зе мље, а

У скла ду са раз во јем
и при ме ном са вре ме них
тех но ло ги ја у окви ру оба -
ве штај них те ро ри стич ких
или дру гих прет њи, Вој но -
бе збед но сна аген ци ја ће
као мо дер на слу жба без -
бед но сти, по себ ну па жњу
по све ти ти без бед но сти
ин фор ма ци о них си сте ма
и ра чу нар ских мре жа ко је
ко ри сти Вој ска Ср би је и
Ми ни стар ство од бра не,
ре као је директор ВБА
Светко Ко вач и на ја вио
да ће се у на ред ној го ди -

ни аген ци ја не по сред но укљу чи ти у без бед но сну за шти -
ту при пад ни ка Вој ске Ср би је у ми ров ним опе ра ци ја ма.



на кра ју и по ди за њу укуп ног кре ди би ли те та срп ског на ро да и
др жа ве – ре као је Та дић.

Према ње го вим ре чи ма, Ср би ја се су о ча ва са без бед но -
сним иза зо ви ма, као и мно ге дру ге зе мље, и не мо же се оче -
ки ва ти да ће сви без бед но сни иза зо ви би ти од јед ном раз ре -
ше ни. То ме до при но се и стал не прет ње не са мо од ор га ни зо -
ва ног кри ми на ла и ко руп ци је, већ и прет ње од те ро ри зма.
– Нео п ход но је да у тех но ло шком и ка дров ском сми слу, до -
ме ну об у че но сти, на ше без бед но сне слу жбе бу ду спрем не да
од го во ре иза зо ву у вре ме ну ко је је пред на ма. Ср би ја има
ком плек сан ге о стра те гиј ски по ло жај. У еко ном ском по гле ду
он мо же би ти по во љан, у по ли тич ком и без бед но сном сми слу
он је ве о ма те жак. То под ра зу ме ва на шу оба ве зу да у без бед -
но сном сми слу бу де мо спрем ни да од го во ри мо на иза зо ве са
ко ји ма се су о ча ва мо –на гла сио је пред сед ник, ис ти чу ћи да
Ср би ја опе ра тив но де лу је гло бал но, са ра ђу је са мно гим дру -
гим без бед но сним чи ни о ци ма у све ту и да је до при нос ста -
бил но сти дру гих зе ма ља.

Према ре чи ма ди рек то ра ВБА Свет ка Ко ва ча, аген ци ја
да нас има за о кру жен нор ма тив но прав ни оквир ко ји је уса -
гла шен са са европ ским и свет ским стан дар ди ма и при ла го -
ђен прав ном си сте му Ре пу бли ке Ср би је.
– По себ но на гла ша вам да у си сте му од бра не у то ку ове го ди -
не ни је би ло ор га ни зо ва не кри ми нал не де лат но сти, што ни је
са мо на ша за слу га, већ и пре вен тив них ме ра ко је пред у зи ма -
ју и дру ги ор га ни Ми ни стар ства од бра не – ис та као је Ко вач,
до да ју ћи да по след њих го ди на у си сте му од бра не опа да број
слу ча је ва по је ди нач не кри ми нал не де лат но сти и ко руп ци је и
они за са да не пред ста вља ју зна чај ну без бед но сну прет њу.
На кра ју из ла га ња, ди рек тор ВБА је ис та као да та Аген ци ја
сва ке го ди не уче ству је у ра зним ху ма ни тар ним ак ци ја ма, а
ове го ди не то је ак ци ја на бав ке ин ку ба то ра „Бит ка за бе бе“.

Дан Вој но бе збед но сне аген ци је – 12. но вем бар обе ле -
жа ва се у знак се ћа ња на исти да тум у 1839. го ди ни, ка да је
до нет пр ви вој ни за кон у ко ме су раз ра ђе на де ла за из да ју,
шпи ју на жу, по бу ну и дру га де ла ко ја угро жа ва ју вој ску и
др жа ву. ƒ

Б. МИ ЉИЋ
Н. ДРА ЖО ВИЋ
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С�р�дњ� Униврзитт�
одбр�н и Униврзитт� 
у Б�њ�луци 
Ректори Универзитета одбране и Универзитета у Ба-

њалуци генерал-мајор проф. др Миодраг Јевтић и проф. др
Станко Станић потписали су 24. но вем бра у Ректорату Уни-
верзитета одбране Споразум о сарадњи. Тим документом
установљен је оквир за будуће активности у циљу постиза-
ња бољих резултата у обе високошколске установе. 

Према речима генерала Јевтића, током припрема за
потписивање поменутог споразума сагледани су интереси
потенцијалног партнерског односа који би могао да буде
значајан квалитет у даљем напретку научноистраживачке
делатности на овим просторима. 

– Универзитет одбране у свом окриљу има три факулт-
ета, који ће свакако има ти интерес да у многим областима
својих делатности пронађу места и остваре сарадњу са
колегама из Бањалуке. Осим тога, споразум ће омогућити и
испуњење обавеза болоњског процеса посебно када је реч
о мобилности професора и студената, али и сарадњи на
научноистраживачким пројектима – истакао је генерал

Јевтић. Он је, такође, изразио дубоко уверење да ће сара-
дња бити преточена у бројне пројекте и операционализо-
вана у корист свих припадника система одбране.

Говорећи о значају сусрета, професор Станић је
истакао да је сарадња са универзитетима у Србији увек
била на високом нивоу. 

– Сарадња са најмлађим Универзитетом у Србији, сва-
како неће бити формална, већ суштинска. Надамо се да ће
сарадња у наредном периоду допринети да обе високо-
школске установе унапреде постојеће капацитете – иста-
као је професор Станић. 

Осим професора Станића, делегацију бањалучког
Универзитета чинили су и председник Управног одбора
проф. др Мирослав Грубачић, као и професор емеритус
др Вујо Вукмирица, а састанку су присуствовали и чла-
нови колегијума Универзитета одбране. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимио З. МИЛОВАНОВИЋ

Сек тор без -
бед но сти ни је сек -
тор по тро шње, то
је ин ве сти ци ја у
бу дућ ност, ин ве -
сти ци ја у раз вој.
Ко ор ди на ци ја свих
без бед но сних сек -
то ра је сте ну жна
прет по став ка си -
гур но сти на ше зе -
мље и на ших гра -
ђа на, али исто вре -

ме но та ква ко ор ди на ци ја обез бе ђу је ви ши ни во ула га ња,
отва ра ња но вих рад них ме ста, си гу ран пла сман ка пи та ла,
а то је прет по став ка раз во ја сва ке зе мље, по го то во у окол -
но сти ма у ко ји ма се да нас чи тав свет на ла зи, истакао је
председник Борис Тадић.
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